
DANE TECHNICZNE

Zasilanie 12Vac/dc
Pobór prądu bez obciążenia 0,015A
Pobór prądu max. 0,1A
Wartość znamionowa pracy styków przekaźników 12Vac-5A
Cztery kody dla przekaźnika RL 1
Cztery kody dla przekaźnika RL 2
Czas pracy każdego przekaźnika 0-99 sek.
Maksymalna dopuszczalna wilgotność 85%

Jeżeli zapomnisz kod wejścia do programowania szyfratora należy zrobić jak poniżej.

Jak zresetować zamek szyfrowy;
- odkręcić plastikową puszkę z tyłu zamka (dwie śrubki)
- zewrzeć na krótko wyjście J1 do momentu usłyszenia sygnału akustycznego
- kod programujący resetuje się do kodu głównego na sześć zer (000000)
- wprowadź nowy kod dostępu tak jak opisano to w punkcie

- zaprogramować od nowa urządzenie.

(zmiana kodu dostępu programowania
głównego)

W celu sprostania europejski standardom  kompatybilności elektromagnetycznej, i dostosowania produktu
do każdych warunków pracy, należy podłączyć kondensator przeciwzakłóceniowy jak pokazano
na schemacie, który jest dołączony do urządzenia.

Elektrozaczep
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Kondensator
przeciwzakłóceniowy

Przycisk A
wejście w programowanie
aktywcja przekaźników

Przycisk B
kasowanie błędnego

kodu

DIODA czerwona
tryb programowania DIODA zielona

aktywacja

ZACISKI
1 - styk normalnie zamknięty RL 2
2 - styk normalnie otwarty RL 2
3 - styk wspólny RL 2
4 - styk normalnie zamknięty RL 1
5 - styk normalnie otwarty RL 1
6 - styk wspólny RL 1-
7 - zasilanie 12V
8 - zasilanie 12V
9 - styk (opcja)bezpośrednie sterowanie przekaźnikiem
10 - styk (opcja)bezpośrednie sterowanie przekaźnikem
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/+

Instrukcja obsługi zamka szyfrowego FC32P

Zewnętrzna część panelu zamka i przyciski wykonane są ze stali nierdzewnej. Posiada dwa przekaźniki
RL 1 i RL 2 do sterowania urządzeniami, cztery programowalne kody sterowania dla każdego przekaźnika,
akustyczne potwierdzenie wybrania prawidłowego kodu, zmiana czasu działania przekaźnika, kod
dostępu do przeprogramowania dowolnego kodu. Panel zamka można zamontować jako odrębną rzecz
na przykład do sterowania elektrozaczepem w dowolnym domofonie.



ZAMEK ZAPROGRAMOWANY JEST KODEM FIRMOWYM

ZMIANA KODU DOSTĘPU PROGRAMOWANIA GŁÓWNEGO:

ZAPAMIĘTAJ KONIECZNIE NOWO WPROWADZONY KOD GŁÓWNY !!!
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ZMIANA CZASU AKTYWACJI

ZMIANA CZASU AKTYWACJI

GŁÓWNY KOD DOSTĘPU PROGRAMOWANIA “11”
PIERWSZY KOD AKTYWACJI RL 1 - 123456
CZAS AKTYWACJI RL 1 (jedna sekunda)
PIERWSZY KOD AKTYWACJI RL 2 - 7890
CZAS AKTYWACJI RL 2 (jedna sekunda)
WSZYSTKIE KODY MOGĄ BYĆ MODYFIKOWANE PRZEZ UŻYTKOWNIKÓW.

1) WYBIERZ KOD GŁÓWNY (11 fabryczny)
2) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZAPALA SIĘ CZERWONA DIODA
3) WYBIERZ PRZYCISK “ B “
4) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
5) WYBIERZ PRZYCISK “ A “, SYGNAŁ AKUSTYCZNY POTWIERDZI ZAKOŃCZENIE PROGRAMOWANIA-

CZERWONA DIODA ZGAŚNIE.

1) WYBIERZ KOD GŁÓWNY ( )
WYBIERZ “ A “ ZAPALI SIĘ CZERWONA DIODA

2) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
3) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ - ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 1.
4) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
5) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 1.
6) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
7) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 1.
8) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
9) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 1.

10) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
11) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 2.
12) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
13) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 2.
14) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
15) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 2.
16) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
17) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY KOD DLA PRZEKAŹNIKA RL 2

18) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ DO 2 CYFR (01-99)
DLA PRZEKAŹNIKA RL 1

19) WYBIERZ PRZYCISK “A “ ZATWIERDZONY CZAS AKTYWACJI PRZEKAŹNIKA RL 1.
20) WYBIERZ DOWOLNY NUMER SKŁADAJĄCY SIĘ DO 2 CYFR (01-99)

DLA PRZEKAŹNIKA RL 2
21) WYBIERZ PRZYCISK “ A “ ZATWIERDZONY CZAS AKTYWACJI PRZEKAŹNIKA RL 2,

ZARAZEM WYJŚCIE Z MENU PROGRAMOWANIA KODÓW I CZASÓW.

ZMIANA KODÓW PRZEKAŹNIKA RL 1

11 LUB KOD NA KTÓRY ZMIENIŁEŚ

TRZ

UWAGA!!!
KODY AKTYWACJI PRZEKAŹNIKÓW NIE MOGĄ BYĆ TAKIE SAME JAK KOD GŁÓWNY.

PRZYKŁAD

DZIAŁANIE

BEZPOŚREDNIA AKTYWACJA PRZEKAŹNIKA RL 2

KODY SZYFRATORA MOŻNA ZMIENIAĆ DOWOLNIE;

ZMIANA TYLKO 3-go KODU PRZEKAŹNIKA RL 1;
WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “ A “ - CZERWONA DIODA ZAPALA SiĘ
WYBIERZ JESZCZE 2 RAZY PRZYCISK “ A “ WYBIERZ DOWOLNY NUMER OD 2 DO 6 CYFR (01-999999)
WYBIERZ 8 RAZY PRZYCISK “ A “, WYCHODZIMY Z MENU PROGRAMOWANIA, CZERWONA DIODA
GAŚNIE.

ZMIANA TYLKO 2-go KODU PRZEKAŹNIKA RL 2
WYBIERZ KOD GŁÓWNY, WYBIERZ “ A “ -CZERWONA DIODA ZAPALA SiĘ
WYBIERZ JESZCZE 5 RAZY PRZYCISK “A “ WYBIERZ DOWOLNY NUMER OD 2 DO 6 CYFR (01-999999).
WYBIERZ 5 RAZY PRZYCISK “ A “, WYCHODZIMY Z MENU PROGRAMOWANIA, CZERWONA DIODA
GAŚNIE.

WYBIERZ NUMER KODU, WYBIERZ PRZYCISK “ A “ - ZIELONA DIODA ZAPALA SiĘ, ELEKTROZACZEP
DOSTAJE NAPIĘCIE.
JEŻELI BŁĘDNIE WYBIERZESZ KOD POJAWIA SiĘ SYGNAŁ AKUSTYCZNY, 2 SEKUNDY. ZA KAŻDYM
BŁĘDNYM WYBRANIEM SYGNAŁ AKUSTYCZNY WYDŁUŻA SiĘ DO 25 SEKUND. BŁĘDNE WYBRANIE
KODU MOŻNA ANULOWAĆ POPRZEZ PRZYCIŚNIĘCIE  2 RAZY PRZYCISKU “ B “.

WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ PRZYCISK “ A “ CZERWONA DIODA ZAPALA SiĘ.
WYBIERZ JESZCZE 4 RAZY PRZYCISK “ A “ KODUJEMY NR. 010101 NASTĘPNIE, WYBIERZ 6 RAZY “A “
WYCHODZIMY Z MENU PROGRAMOWANIA, CZERWONA DIODA GAŚNIE.
PO ZAPROGRAMOWANIU TEGO NUMERU MOŻNA AKTYWOWAĆ PRZEKAŹNIK RL 2 POPRZEZ
WYBRANIE TYLKO PRZYCISKU “ A “ BEZ WPROWADZANIA JAKIEGOKOLWIEK KODU.

DLA KAŻDEJ ZMIANY KODU OTWARCIA ELEKTROZAMKA NALEŻY WYBRAĆ KOD GŁÓWNY I WYBRAĆ
PRZYCISK “ A “.

KOD LR 1-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “ A “ ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 10 RAZY “ A “.

KOD RL 1-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “ A “ WYBIERZ 1 RAZ “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 9 RAZY “A “

KOD RL 1-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 2 RAZY “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 8 RAZY “A”

KOD RL 1-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 3 RAZY “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 7 RAZY “A”

KOD RL 2-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 4 RAZY “A “ ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 6 RAZY “A”

KOD RL 2-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 5 RAZY “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 5 RAZY “A”

KOD RL 2-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 6 RAZY “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 4 RAZY “A”

KOD RL 2-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 7 RAZY “A” ZMIEŃ KOD
WYBIERZ 3 RAZY “A”

-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 8 RAZY “A”
ZMIEŃ CZAS WYBIERZ 2 RAZY “A”

-WYBIERZ KOD GŁÓWNY WYBIERZ “A” WYBIERZ 9 RAZY “A”
ZMIEŃ CZAS WYBIERZ 1 RAZ “A”.

W RAZIE ZANIKU NAPIĘCIA SZYFRATOR NADAL PAMIĘTA WPROWADZONE KODY.
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ZMIANA CZASU AKTYWACJI RL 1

ZMIANA CZASU AKTYWACJI RL 2

WEDŁUG TEGO PUNKTU MOŻESZ DOWOLNIE ZMIENIAĆ KODY I CZASY
ZACHOWUJĄC KOLEJNOŚĆ RUCHÓW DLA POSZCZEGÓLNYCH KODÓW.


